ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ 
(PÁLYAKÖVETÉS)

1. Az Adatkezelő
- neve: Nyíregyházi SZC Zay Anna Technikum és Kollégium (a továbbiakban: Szakképző iskola)
- címe: 4400 Nyíregyháza, Család u.11.
- képviselője:Vargáné Nemes Ildikó Marianna
- törzskönyvi azonosító száma (PIR): -
- adószáma: -
- KSH statisztikai számjele: -
Az adatkezelés helye: a Szakképző iskola székhelye
Adatkezelő elérhetőségei:
E-mail: titkarsag@zay.hu
Honlap: www.zay.hu
   Telefonszám: +3642512380
2. Az adatkezelés célja
A Nyíregyházi Szakképzési Centrum (továbbiakban: Centrum) szakképző iskolái jelen adatgyűjtést a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 49. § b) pontja alapján végzik: „A szakképző intézmény a minőségpolitikában meghatározottak szerint - rendszeres mérés és adatgyűjtés mellett - legalább kétévenként átfogó önértékelést végez. Ennek keretében … b) - a szakképző intézmény és a fenntartó számára a fejlesztő beavatkozások lehetőségének biztosítása céljából - éves rendszerességgel gyűjti és elemzi az önértékelési kézikönyvben meghatározott indikátorokat, méri a szakképzésialapfeladat-ellátás külső és belső partnereinek igényét és elégedettségét.”  Az önértékelési kézikönyvben meghatározott egyik indikátor az elhelyezkedési mutató.
Elhelyezkedési mutató [%]: Adatot szolgáltat, hogy a sikeresen végzett tanulók milyen arányban tanulnak tovább vagy helyezkednek el a munkaerőpiacon. Segíti az intézményeket jövőbeni képzési kínálatuk alakításában.

A Centrum szakképző iskolái egységes módszertannal és kérdőívvel
végrehajtott önkéntes online kérdőíves felmérést folytatnak a szakképzésben tanulmányokat folytató tanulók pályakövetéséhez és az indikátor számításához kapcsolódóan. 
3. Az adatkezelés folyamata
A felmérést mint Adatkezelő a Szakképző iskola végzi. A végzős tanulók osztályfőnökei a már végzett tanulókat a végzést követő 6 hónappal – a tanulók által önkéntes alapon, az iskola elhagyását megelőzően megadott elérhetőségeik valamelyikén – megkeresik, és felkérik egységes online kérdőív kitöltésére vagy a kérdőív alapján telefonos válaszadásra, amelyet az osztályfőnökök rögzítenek az elektronikus felületen. A Centrum központi (valamennyi iskolája pályakövetési adatait tartalmazó) adatbázisába érkező adatokat a Centrum által megbízott egy fő közös adatbázis kezelő összesíti, elkészíti az adatok iskolai bontását, majd továbbítja a Centrum főigazgatójának, aki a jóváhagyását követően továbbítja az adatokat az egyes iskoláknak feldolgozásra. A végzős tanulók adatait és válaszait az iskolájuk beazonosítását követően a tanulóhoz nem köthetően kezeljük, és állítjuk elő az indikátorainkat.
4. A kezelt adatok köre

4.1 A tanuló azonosítására szolgáló adatok: a tanuló neve, OM azonosítója, anyja neve, születési hely, idő, lakcím, szakma/ágazat megnevezése, a sikeres érettségi vizsga/szakmai vizsga befejezése.
4.2 A tanuló elérhetőségére szolgáló adatok: telefonszám, e-mail cím, egyéb elérhetőségek (Skype, Facebook, Twitter).
A 4.1 és 4.2 adatkör alapján történik meg a pályakövetésbe bevonható tanulók beazonosítása és megkeresése a pályakövetéshez szükséges adatok bekérése érdekében. 

4.3 A tanuló megkeresése alapján rögzített adatok: ágazat/szakma megnevezése( tanuló neve( tanul az intézményben/tagintézményben, ezen belül érettségire készül, szakmát tanul(  más középfokú intézményben/tagintézményben tanul, ezen belül érettségire készül, szakmát tanul(  felsőoktatásban tanul, ezen belül szakirányú, nem szakirányú(  dolgozik, ezen belül szakmájában, nem a szakmájában, munkahelyének neve, telephelye, székhelye (település) (  nem dolgozik, ezen belül egészségügyi, családi ok, stb., egyéb( külföldön dolgozik, ezen belül szakmájában, nem a szakmájában(  adatfelvétel módja (telefon, Skype, Viber, Facebook, kérdőív, online kérdőív, egyéb).
Az adatkezelés a fenti célok esetében is kizárólag a cél megvalósulásához szükséges
mértékben és ideig, és kizárólag azzal a személyes adattal történik, amely az
adatkezelés céljának megvalósulásához elengedhetetlenül szükséges és a cél elérésére egyébként alkalmas.

Személyes adatok továbbítására kizárólag a vonatkozó törvények ilyen rendelkezése
szerint, vagy az érintett hozzájárulása esetén kerülhet sor, az ott meghatározott
terjedelemben. Az Adatkezelő a tudomására jutott adatokat harmadik fél számára – a
jogszabályban meghatározott eseteken kívül – semmilyen körülmények között nem adja ki.
5. Az adatkezelés jogalapja
A Válaszadók személyes adatainak kezelésére a természetes személyeknek a
személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad
áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 Rendeletével (a továbbiakban: GDPR) összhangban, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról  szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján, a kapcsolódó jogszabályoknak megfelelően, kutatási és intézményfejlesztési célból, a személyes adatok nyilvánosságra hozatala nélkül kerül sor. A Válaszadók esetében a személyes adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk 1. pont a) bekezdése értelmében az érintettek önkéntes hozzájárulása: a Válaszadók a kérdőív kitöltésének megkezdése előtt hozzájárulnak a személyes adataik kezeléséhez a jelen Adatkezelési tájékoztatónak megfelelően. Az adatkezeléshez való önkéntes hozzájárulás beszerzését és nyilvántartását, valamint a GDPR 13. cikke szerinti tájékoztatást a Szakképző iskola mint adatkezelő végzi.
6. Az adatok felhasználása, az adatokhoz hozzáférők köre

Az adatkezelési tájékoztató elfogadásával és a felmérésben való részvétellel a
Válaszadó hozzájárul, hogy a kérdőíves válaszait tartalmazó kutatási adatbázist a Szakképző iskola felhasználja névtelen kimutatások és statisztikai elemzések készítésére.
Az adatkezelő által vezetett nyilvántartásokba – az eljárásban indokolt mértékig –
jogosultak betekinteni:
· az adatkezelő és a vezetői;

· az adatkezelő vezetői által feljogosított, az adatkezelésben személyesen részt vevő személyek;
· az adatkezelő illetékes munkatársai feladatuk ellátása során
· a Centrum vezetői és illetékes munkatársai az iskolánként legyűjtött adatok továbbítása során.

7. Az adatkezelés időtartama 
Az adatokat legfeljebb 5 évig, illetve a hozzájárulás visszavonásáig kezeljük. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.
8. Adatbiztonsági intézkedések

A Szakképző iskola kiemelt gondossággal törekszik az adatok biztonságos kezelését megvalósítani, ezért megteszi azokat a technikai és szervezési intézkedéseket és kialakítja azokat az eljárási szabályokat, amelyek az Infotv., valamint az egyéb adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek. A Szakképző iskola törekszik védeni az adatokat különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérül ellen. A Szakképző iskola az elektronikus rendszerek tekintetében nem biztosít hozzáférést olyan
személyeknek, akik arra nem jogosultak, és minden intézkedést megtesz annak érdekében, hogy az adatok illetéktelen személyek birtokába ne kerüljenek.
9. Az adatkezeléssel kapcsolatos érintetti jogok

9.1 A hozzáféréshez való jog

Az érintett jogosult arra, hogy az 1. pontban megadott elérhetőségeken keresztül a Szakképző iskolától tájékoztatást kérjen arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van -e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy megismerje azt, hogy 
· a Szakképző iskola

· milyen személyes adatait;

· milyen jogalapon; 
· milyen adatkezelési cél miatt;
· mennyi ideig 

kezeli, továbbá, hogy 
· a Szakképző iskola kinek, mikor, milyen jogszabály alapján, mely személyes adataihoz biztosított hozzáférést vagy kinek továbbította a személyes adatait;

· milyen forrásból származnak a személyes adatai;

· a Szakképző iskola alkalmaz -e automatizált döntéshozatalt, valamint annak logikáját, ideértve a profilalkotást is.

Az adatbiztonság követelményeinek teljesülése és az érintett jogainak védelme érdekében a Szakképző iskola köteles meggyőződni az érintett és a hozzáférési jogával élni kívánó személy személyazonosságának egyezéséről, ennek érdekében a tájékoztatás, az adatokba történő betekintés, illetve azokról másolat kiadása is az érintett személyének azonosításához kötött.

9.2 A helyesbítéshez való jog
Az érintett személy a megadott elérhetőségeken kérheti, hogy a Szakképző iskola módosítsa valamely személyes adatát. Amennyiben az érintett hitelt érdemlően igazolni tudja az érintett adat pontosságát, a Szakképző iskola a kérést legfeljebb egy hónapon belül teljesíti, és erről az általa megadott elérhetőségen értesíti az érintett személyt.

9.3 A zároláshoz (adatkezelés korlátozásához) való jog

Az érintett személy az 1. pontban megadott elérhetőségeken keresztül kérheti, hogy a személyes adatai kezelését a Szakképző iskola korlátozza (az adatkezelés korlátozott jellegének egyértelmű jelölésével és az egyéb adatoktól elkülönített kezelés biztosításával), amennyiben:
· vitatja  személyes adatai pontosságát (ebben az esetben a Szakképző iskola arra az időtartamra korlátozza aza adatkezelést, amíg ellenőrzi a személyes adatok pontosságát)(
· az adatkezelés jogellenes, és az érintett ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását(
· az adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez(
· az érintett tiltakozott az adatkezelés ellen (ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy az adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek -e az érintett jogos indokaival szemben).
9.4 A tiltakozáshoz való jog

Az érintett személy az 1. pontban megadott elérhetőségeken keresztül tiltakozhat az adatkezelés ellen, ha álláspotja szerint a Szakképző iskola személyes adatát a jelen adatkezelési tájékoztatóban megjelölt céllal összefüggésben nem megfelelően kezelné. Ebben az esetben a Szakképző iskolának kell igazolnia, hogy a személyes adat kezelését olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak.
9.5 A törléshez való jog

A tájékoztatóban ismertetett adatkezelés kapcsán az érintett csak akkor élhet a törléshez való jogával, ha a Szakképző iskolára ruházott közhatalmi jogosítványok gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtásához az adat nem szükséges.
10. Jogorvoslathoz való jog
Ha az érintett úgy ítéli meg, hogy a Szakképző iskola a személyes adatainak kezelése során megsértette a hatályos adatvédelmi követelményeket, akkor

· panaszt nyújthat be a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz, címe: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11., postacím: 1363 Budapest, Pf.9., e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu, honlap: www.naih.hu., vagy

· lehetősége van adatainak védelme érdekében bírósághoz fordulni, amely az ügyben soron kívül jár el. Ebben az esetben szabadon eldöntheti, hogy a lakóhelye (állandó lakcím) vagy a tartózkodási helye (ideiglenes lakcím), illetve a Szakképző iskola székhelye szerint illetékes törvényszéknél nyújtja -e be keresetét. Az illetékes törvényszéket megkeresheti a http://birosag.hu/ugyfelkapcsolati-portal/birosag-kereso oldalon. A Szakképző iskola székhelye szerint a perre a Nyíregyházi Törvényszék rendelkezik illetékességgel. 
11. Adatvédelmi tisztviselő neve, elérhetősége:
Neve: Dr. Kozma Zsolt

Elérhetősége: adatvedelem@nyszc.hu
